Hwnarpamma BeHHa
3HaKN € n €

3 Knacc
Matematuka [leTtepcoH J1.I'.
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8 CEHTADPS.
KnaccHas pabora.
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J1ro60e MHOXecmeo A MO)XHO
u3lobpa3umsb epaguvyecku e suoe
3aMKHymou JIUHUU.

Cyumaemcs, 4Ymo arnieMeHmbl MHOXXecmea
(A) pacrionoxeHbl 6Hympu 3mou /IUHUU, a
8ce a/ieMeHmMbl, Komophble He
npuHaonexam MHoxecmay (A), - CHapyXu.

Takafa cxema Ha3sbiBaeTcs guarpammoun BeHHa.

Hanpumep, duazpammy mHoxxecmea B = {2, m B }
MOXHO Hapucoeamb Mmak:

B
LG 2 « B
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[MpennoxeHue «YHucro 2 npuHadnexum MHoxxecmasy By
3anncbiBatloT Kopoye: 2 € B. 3HaK € yuTalor:
«MPUHAaOoeXxumby

[MpennoxeHue «bykea a He rnpuHaoexxum MHoxecmay By
Takke MOXXHO 3anucaTb kopodye: a ¢ B. 3Hak & unTatoT:
«He rpuHaoneXxum»

A%
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Ha pucyHke u3zobpaxeHa

duaepamma MHoxecmea A. €
Kakue anemeHmMebI A
rnpuHaosexam BLlp
MHOXxecmey A, a Kakue em e
He ripuHaosnexam? ®
« 4
b EA e & A @< A
8 EA 4<. A * EA

X\x lMpouymu ewé pa3 nony4YeHHbIe 3anucu.




OTmeTb 3fieMeHTbI A ,. , d, 10,“’, 5 Ha
anarpamMmme MmHoxectBa C, ecnum nsBecTtHoO,

4YTO.

5 C

e d ..

AcC 44 Wt
10 C 5 & C




NmeeTtcst MHoxecTBo M={a,.. IR
Kakol 3HaKk nocmasumsb: € usnu & ?
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D — MHO>Kecmeo d8Yy3HaYHbIX

qucelrsl.
1) Hensrotcsa nu umucna 26, 307, 8, 940, 15, 60

anemMeHTamMn MHoxectea D?

26 .€ D s8¢ D 5 €D
307 €. D 940 €. D 60 € D
Ommemum amu 4ucria Ha oduazpamMme.
« 307
8 .
20" 15
° 940 e 60

P
PRV HasoBute camoe maneHbkoe 1 camoe Oorblioe
'\ yucno mHoxecteaD. [D={10,..., ..., ... 99}




A — MHOXecmeo baboyek, a B — MHOXecmeo poa3.
Kak nocmpoump Ouazpammbl MHOXecme A u B?

*CKoIbKO 6abo4yeK npuHaodnexum
MHO)xecmey A?

e CKOJIbKO pO3 rnpuHaoiexum
MHOxecmey B?

e CKOJIbKO O6WUX 3/1IeMeHmoas y
MHo)xecme A u B?



3agaHune Ha OOM.

Crp 12 Noll 17




